



常有人留言给我们，说是申请信用卡的时候，不是额度太低就是不下卡！为此也经常有这方面的问题咨询，今天就给大家整理了一些办卡申卡的小技巧。无论是线上还是线下都有覆盖，可以有效的提高下卡成功率和出卡额度。

第一种是线下最常见的

申请方式，就是直接去银行填写资料

，可以在柜台或者专门的申卡机上进行信用卡的申请。这样的申请方式有个好处就是现场有银行的专业人员在，可以一次性告诉你如何填写申卡资料，不会因为一些资料上的填写问题被驳回。但是因为支行要把信息上报到信用卡中心，卡中心再对你的资料进行审核，缺点就是审核速度会较慢以至于下卡时间也会变慢一些。

还有一种线下的办卡渠道就是

，找信用卡业务员办卡

，在外面经常有一些摆摊的信用卡申请活动或者业务员直接登门去公司或者店铺主动帮忙申请。通常你在这里办卡业务员会送你一些活动的礼品，业务员也会为了自身业绩告诉你怎么申请容易通过，甚至告诉你一些小技巧来提高下卡额度。缺点也是因为业务员专业水平并不相同，所以导致服务态度和水平也就不会相同，这一点上比较看运气。

线上申

请就是在信用

卡的官网或者银行工作人员

推广的二维码申请信用卡。

这种好处是申请较为便捷，而且网上申请也有很多活动及礼品，缺点就是因为因为没有工作人员可以问询及指导，比较容易出现资料填写错误，从而导致申请被驳回

。

除了在银行的信用卡官网申请，线上申请还有另一种渠道。就是在各个平台上进行申请，比如微信、支付宝、卡宝宝等。

因为这些平台跟银行都有合作，支付宝自己也有芝麻分这样的征信系统方便银行参

考，如果你在平台上的信息，信用良好的话，申请下来的卡比较容易被通过，而且额度也会比较高。有些平台上申请信用卡的资料填写还会比较简单，因为平台会在随后把你在该平台的资料也传给银行进行参考。缺点就是，如果你在平台的信用不好，可能不下卡或者额度较低。

说完了线上线下申请渠道再来说一说填表的小技巧。

1、联系方式

填写常用的手机号码，这个是都知道的，要保证银行电话联系你的时候可以及时接听，但是一般来说不会给你打电话的。固定电话一般来说不是必填的选项，但是最好写上，因为换个角度来思考，现在这个时代还保留固定电话的，家庭一般的收入稳定性会比较高。

2、学历信息

学历越高越好，在银行的角度来说这是大大的加分项，正常本科及以上学历比较好，如果不够的话工作以后也是可以通过远程教育或者夜大等方式来提高自己的学历的。

3、住宅情况

一般来说你自己有房子而且无贷款是最好的，次一种是自己有房子但是在还贷款，这都是比较好的情况。再次就是单位宿舍，最末一种就是租房了。如果自己没有房子，填写父母的住址信息也是可以的。居住时间也是一个考核指标，最少也需要居住一年，时间是越久越好的。

4、身份证有效期

肯定有很多人不会在意这一点，所以重点说一下。身份证快要到期换证的时候，不建议去申请信用卡，因为被拒绝的可能性非常高，很多人不注意结果导致不下卡。给大家的建议是新的身份证下来之后再去做申请，会稳妥很多。

5、工作情况

银行同样很看重工作，工作单位的好坏决定了这一分数，公务员或者国企、事业单位、500强单位，上市公司之类的工作性质较为稳定，更容易申请到大额的卡。

6、年收入

在诚实的基础上，把自己的收入计算好，可是是自己的税前工资，包括五险一金、公司补贴、节假日福利、公司的奖金都算进去，毕竟这也是工作收入的一部分。收入越高下卡率越大，额度也会越高。

7、婚姻状况

一般情况来说，已婚已育的是最好的，其次已婚未育的，最后是未婚的。这个很容易理解，已婚已育收入相对来说比较稳定，经济基础也会高一些，所以银行在评估上面肯定会加分的。

8、邮寄地址

建议是直接邮寄到单位地址，证明你写得是真实有效的信息，你确实在这里工作，有部分银行默认邮寄的就是单位地址的，这一点要注意。

9、办理储蓄卡

如果想要办理一张大额信用卡，可以先去将要办卡的银行提前办理一张储蓄卡，并存钱购买理财产品，一般来说一万元以上存上个月就可以了。如果没有那么多钱，可以让朋友往你这卡里转转钱，哪怕走走流水也是好的。

如果申卡表还有其他的选填项目尽量的都填写上去，审核通过概率就越高。给大家介绍填写技巧是为了让大家少走一些弯路，所有的信息都要建立在真实有效的前提下，如果填写虚假信息被拒，很有可能会被银行拉入黑冰单中，希望大家谨记，诚实守信是非常重要的。

>> [点此网申信用卡，额度高，下卡快](#)